

Ján Husárček, riaditeľ odboru bezpečnostných analýz a technickej podpory a manažér kvality, Úrad jadrového dozoru Slovenskej republiky

Ján Husárček je zamestnancom Úradu jadrového dozoru SR od jeho vzniku, od roku 1993. V roku 2004 bol vymenovaný za člena Rady pre kvalitu na Úrade pre jadrový dozor SR a od roku 2005 je manažérom kvality.

V tejto pozícii je zodpovedný za vykonávanie vnútorných auditov, spracovávanie plánov auditov, vedenie dokumentácie a záznamov, hodnotenie výsledkov a zdieľanie informácií výsledkoch auditov. Zodpovedá taktiež za organizovanie a implementáciu záverov externých auditov manažérskeho systému a má osobný podiel na integrácii všetkých procesov úradu do jednotného systému manažérstva. Do jeho kompetencie patrí vývoj, zavedenie a používanie ukazovateľov a cieľov kvality úradu, spracovávanie previerok manažmentom, zavedenie pravidelných revízií vnútorných predpisov a samohodnotenia, spracovanie politiky kvality a bezpečnosti úradu, ako aj meranie spokojnosti zamestnancov a hodnotenie získaných výsledkov.

Pod jeho vedením sa v roku 2005 podarilo úradu implementovať samohodnotenie podľa modelu CAF. Jeho vysoká mimoriadna odbornosť, prebratie úlohy zodpovedného vodcu pri vedení CAF tímu a všetkých následných etáp podľa modelu CAF prinieslo úradu úspech a to formou udelenia Národnej ceny SR za kvalitu v roku 2007 v kategórii organizácie štátnej správy.

Ján Husárček sa stal významným článkom aj pri zosúladovaní manažérskeho systému Úradu jadrového dozoru SR s medzinárodnými požiadavkami na manažérske systémy uplatňovanými v Medzinárodnej agentúre pre atómovú energiu (MAAE) vo Viedni. V roku 2011 bolo pod jeho vedením vykonané samohodnotenie úradu podľa predpísanej metodiky Integrovaného overovania dozornej činnosti a hodnotenie, ktoré bolo predložené na následné nezávislé posúdenie misii MAAE, ktoré sa uskutočnilo v mesiaci máj – jún 2012.

Je čelnom Rady Národného programu kvality SR a svoje mnohostranné a komplexné znalosti prezentuje ako autor mnohých príspevkov do odborných časopisov, publikácií a prednášateľ a lektor na workshopoch v Slovenskej republike aj v zahraničí.